

Kiváló matematikai és sport teljesítmény!

Van, aki legyint egyet, „én ezt úgysem értem”, van, aki gyakorol sokat, küzd, hogy megértse és van, akinek könnyen megy. Nehéz tudomány ez a matematika! „Könnyű neki”, szoktuk gondolni, ha találkozunk egy csodabogárral, aki szereti és érti is a matematikát. De igazán meglepő az, ha kiderül, hogy nem csak ebben jó!

Pécsett került megrendezésre a **XIII. Apáczai Matematikaverseny** országos döntője 2019. április 26-án. Az iskolai fordulóból 44 diák jutott a döntőbe. A Szent László Gimnázium 9. Ny osztályába járó **Csörgő Kristóf** az ország legjobbjai versenyében a **14.** helyezést érte el.

A verseny a 9. évfolyamot megelőző nyelvi előkészítő osztályokba járó tanulók versenye. Ők, bár kilencedikesek, nem tanulják még a kilencedikes matematika tananyagot, ezért a verseny alapvetően az általános iskolában megszerzett tudásukra épül. A verseny első, iskolai fordulójába 27 iskola 213 tanulója nevezte be. Az országos döntőbe az első fordulóban elért eredmények alapján 44 versenyzőt hívtak be.



A nyelvi előkészítő osztályokban az idegen nyelv magas óraszám mellett az általános iskolában tanult matematikát heti 1 órában ismételjük. Kristóf kimagasló teljesítménye ügyes logikai készségének, szorgalmának és kiváló általános iskolai előképzettségének is köszönhető!

Kristóf a matematika mellett a testnevelés terén is kimagasló teljesítményt nyújt. A **körzeti atlétika** versenyen 300 m-es síkfutásban **első helyezett** lett, mellyel bejutott a megyei döntőbe. Kislabda hajításban pedig **2.helyezést** ért el. A **megyei** atlétika versenyen, amit május 10.-én Miskolcon rendeztek a 300 m-

es síkfutásban **3.helyezést** ért el. A mezőkövesdi MKC Serdülő csapatában is remekül szerepel. Jelenleg a 60 legjobb kiválasztottban benne van.



Az elmúlt években kétszer is megkapta a megyei „jó tanuló – jó sportoló” címet. Bízunk benne, hogy az elkövetkezendő években is sikerül elnyernie. Minden adott hozzá!

Büszkék vagyunk Kristóf teljesítményére!

Juhászné Guba Krisztina, Derdáné Póta Henrietta szaktanárok